
Kary firm audytorskich podane do publicznej wiadomości 
 
Zgodnie z art. 191 ustawy z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach… (dalej „ustawa”), Krajowa Rada Biegłych Rewidentów, po 
uprawomocnieniu się decyzji nakładającej karę, podaje do publicznej wiadomości, bez zbędnej zwłoki, publikując na stronie internetowej Polskiej 
Izby Biegłych Rewidentów, informację o popełnionym przez firmę audytorską naruszeniu oraz nałożonej za to naruszenie karze (w przypadku, 
o którym mowa w art. 184 ustawy, podaniu do publicznej wiadomości podlegają również nazwa ukaranej firmy audytorskiej wraz z numerem, 
pod którym jest ona wpisana na listę firm audytorskich). 
 
Ww. informacje są publikowane przez 5 lat, licząc od dnia, w którym decyzja nakładająca karę stała sią prawomocna. 
 
 

Lp. 

Data wydania 
i uprawomocnienia 

się uchwały 
nakładającej karę 

Informacja o popełnionym przez firmę 
audytorską naruszeniu 

Rodzaj nałożonej kary za 
naruszenie 

Nazwa firmy audytorskiej wraz 
z numerem, pod którym jest ona 

wpisana na listę firm audytorskich 

75.  
12.07.2022 r. 

 
06.08.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 
art. 74; 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10, art 84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 27.575,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

74. 14.06.2022 r. Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: Kara pieniężna w Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 



 
26.07.2022 r. 

6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 
art. 74; 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 1 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

wysokości 4.425,00 zł odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

73. 
19.05.2022 r. 

 
16.06.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 1 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 28.478,00 zł 

Gdańska Grupa Audytorów Spółka z 
ograniczoną odpowiedzialnością, nr 
wpisu na listę firm audytorskich: 3385 

72. 
19.05.2022 r. 

 
16.06.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 52.501,70 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 



mowa w art. 184 ustawy 

71. 
19.05.2022 r. 

 
16.06.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10-11 oraz art. 84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 11.090,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

70. 
13.04.2022 r. 

 
19.05.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 1 oraz art. 84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 15.491,22 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

69. 
13.04.2022 r. 

 
13.05.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
1 - nie przestrzeganie wymogów 
dotyczących wynagrodzenia za badanie, o 
których mowa w art. 80 ust. 2 ustawy; 
6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 
art. 74; 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 

Kara pieniężna w 
wysokości 8.800,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 



zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

68. 
10.03.2022 r. 

 
08.04.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 11.518,50 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

67. 
31.12.2021 r. 

 
28.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 
art. 74 ustawy; 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 2 i 3 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 10.000,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

66. 
31.12.2021 r. 

 
28.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 2.500,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 



65. 
29.12.2021 r. 

 
1.02.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust.1 i ust. 3 pkt 7, 10 i 11 ustawy); 
20 - nie przestrzeganie przepisów 
dotyczących ubezpieczenia 
odpowiedzialności cywilnej, o których 
mowa w art. 53 ust. 3 ustawy 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

64. 
29.12.2021 r. 

 
28.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
3 - przeprowadzenie badanie z naruszeniem 
wymogów określonych w art. 69 ust. 2 i 3 
ustawy; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 9-11 oraz art. 84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 4.705,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

63. 
9.12.2021 r. 

 
29.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10 i art. 84  ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 5.750,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

62. 
9.12.2021 r. 

 
26.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 9 i 13 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 

Kara pieniężna w 
wysokości 20.000,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 



zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

61. 
9.12.2021 r. 

 
25.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 21 - nie 
przestrzeganie przepisów ustawy w zakresie 
wdrożenia i funkcjonowania systemu 
wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 7.170,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

60. 
9.12.2021 r. 

 
12.02.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 21 - nie 
przestrzeganie przepisów ustawy w zakresie 
wdrożenia i funkcjonowania systemu 
wewnętrznej kontroli jakości 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

59. 
9.12.2021 r. 

 
26.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
2 - nie przestrzeganie limitu wynagrodzenia 
całkowitego od jednostki innej niż jednostka 
zainteresowania publicznego, o którym 
mowa w art. 70 ust. 1 ustawy; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 2 i 3 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.500,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

58. 
3.12.2021 r. 

 
1.01.2022 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 

Kara pieniężna w 
wysokości 6.225,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 



83 ust. 3 pkt 10 i ust. 6 pkt 4, art. 84 
ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

57. 
22.10.2021 r. 

 
24.11.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 21 - nie 
przestrzeganie przepisów ustawy w zakresie 
wdrożenia i funkcjonowania systemu 
wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 24.000,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

56. 
22.10.2021 r. 

 
8.12.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 21 - nie 
przestrzeganie przepisów ustawy w zakresie 
wdrożenia i funkcjonowania systemu 
wewnętrznej kontroli jakości 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

55. 
22.10.2021 r. 

 
24.11.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości; 
22 - nie przestrzeganie obowiązku 
zgłaszania zmian danych podlegających 
wpisowi na listę 

Kara pieniężna w 
wysokości 11.961,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

54. 22.10.2021 r. Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: Kara upomnienia wraz z Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 



 
24.11.2021 r. 

11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 1 i 2ustawy) 

nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

53. 
22.10.2021 r. 

 
1.12.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 3, 6, 8-11 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 5.525,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

52. 
22.10.2021 r. 

 
24.11.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
3 - przeprowadzenie badanie z naruszeniem 
wymogów określonych w art. 69 ust. 4, 6 i 9 
pkt 5 ustawy; 
6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 
art. 74 ustawy; 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 9-10 oraz art. 84 ustawy); 
18 - nie przestrzeganie wymogów, o 
których mowa w art. 46 ustawy; 
dotyczących składu swoich organów; 

Kara zakazu 
przeprowadzania badań na 
okres 1 roku 

Małopolski Mleczarski Spółdzielczy 
Zawiązek Rewizyjny, nr wpisu na listę 
firm audytorskich: 1544 



21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości; 
22 - nie przestrzeganie obowiązku 
zgłaszania zmian danych podlegających 
wpisowi na listę 

51. 
23.08.2021 r. 

 
6.10.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 9 i art 84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 2.325,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

50. 
23.08.2021 r. 

 
22.09.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 18 ustawy) 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

49. 
23.08.2021 r. 

 
22.09.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.680,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

48. 
19.07.2021 r. 

 
25.08.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 

Kara pieniężna w 
wysokości 10.441,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 



art. 74 ust. 1 ustawy; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 1 i ust. 3 pkt 10-11, art. 84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

47. 
19.07.2021 r. 

 
12.08.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 12.371,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

46. 
19.07.2021 r. 

 
12.08.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
84 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 10,000,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

45. 
7.06.2021 r. 

 
7.07.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 8-10 i 13 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości; 
22 - nie przestrzeganie obowiązku 
zgłaszania zmian danych podlegających 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 



wpisowi na listę 

44. 
7.06.2021 r. 

 
8.07.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
6 - nie dokonanie oceny ani nie 
dokumentowanie w zakresie określonym w 
art. 74 ustawy; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy. 

43. 
7.06.2021 r. 

 
30.06.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości. 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

42. 
7.06.2021 r. 

 
8.07.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
7 - nie złożenie przed przystąpieniem do 
badania oświadczenia w sprawie 
niezależności, o którym mowa w art. 74 ust. 
2; 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10 ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.825,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

41. 7.06.2021 r. Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 - nie Kara upomnienia wraz z Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 



 
21.07.2021 r. 

wypełnienie obowiązków informacyjnych, o 
których mowa w art. 52 ustawy 

nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy. 

40. 
7.05.2021 r. 

 
5.06.2021 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt: 
11 - nie przestrzeganie przepisów ustawy 
dotyczących sprawozdania z badania (art. 
83 ust. 3 pkt 10 i 15 oraz ust. 6 pkt 1 
ustawy); 
21 - nie przestrzeganie przepisów ustawy w 
zakresie wdrożenia i funkcjonowania 
systemu wewnętrznej kontroli jakości; 
22 - nie przestrzeganie obowiązku 
zgłaszania zmian danych podlegających 
wpisowi na listę 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości  

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę - ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

39. 
13.11.2020 r. 

 
22.12.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 882,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

38. 
24.07.2020 r. 

 
25.08.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 



mowa w art. 184 ustawy 

37. 
18.06.2020 r. 

 
22.09.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 750,00 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

36. 
18.06.2020 r. 

 
18.09.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

35. 
18.06.2020 r. 

 
18.09.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara upomnienia wraz z 
nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości  

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

34. 
12.02.2020 r. 

 
18.03.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46, dotyczących składu swoich 
organów) 

Kara skreślenia z listy 

Biuro Usług Rachunkowych i 
Audytorskich „TOP-BILANS” Sp. z o.o., 
nr ewid. 1694, pod którym firma 
audytorska była wpisana na listę 

33. 
12.02.2020 r. 

 
24.05.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46, dotyczących składu swoich 
organów) 

Kara skreślenia z listy 

„BIURO OBSŁUGI 
PRZEDSIĘBIORCZOŚCI” Sp. z o.o., nr 
ewid. 1618, pod którym firma 
audytorska była wpisana na listę 



32. 
12.02.2020 r. 

 
19.03.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46, dotyczących składu swoich 
organów) 

Kara skreślenia z listy 

„B&C” Finanse i Rachunkowość Sp. z 
o.o. (dotychczas: „B & C & AUDITORS” 
Doradztwo i Usługi Audytingowe Sp. z 
o.o.), nr ewid. 1457, pod którym firma 
audytorska była wpisana na listę 

31. 
17.12.2019 r. 

 
29.01.2020 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

30. 
17.12.2019 r. 

 
23.01.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.955,50 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

29. 
17.12.2019 r. 

 
22.01.2020 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.955,50 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

28. 
19.11.2019 r. 

 
27.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 



audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

27. 
19.11.2019 r. 

 
27.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

26. 
22.10.2019 r. 

 
28.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46 ustaw, dotyczących składu 
swoich organów) 

Kara skreślenia z listy 

PROFIN Agencja Usług Rachunkowych, 
Audytorskich i Doradztwa Sp. z o.o.,  
nr 1155, pod którym firma audytorska 
była wpisana na listę 

25. 
22.10.2019 r. 

 
27.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

24. 
22.10.2019 r. 

 
10.12.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

23. 
22.10.2019 r. 

 
Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 



28.11.2019 r. o którym mowa w art. 52 ustawy) wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

22. 
22.10.2019 r. 

 
7.12.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

21. 
22.10.2019 r. 

 
29.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

20. 
22.10.2019 r. 

 
3.12.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

19. 
22.10.2019 r. 

 
29.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 



audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

18. 
22.10.2019 r. 

 
29.11.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 579,08 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

17. 
24.09.2019 r. 

 
31.10.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46 ustaw, dotyczących składu 
swoich organów) 

Kara skreślenia z listy 

Firma Konsultingowo-Audytorska 
POLEKSPERT Sp. z o.o.,  nr 515, pod 
którym firma audytorska była wpisana 
na listę 

16. 
24.09.2019 r. 

 
26.10.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46 ustaw, dotyczących składu 
swoich organów) 

Kara skreślenia z listy 
EMIST AUDYT Sp. z o.o.,  nr 1546, pod 
którym firma audytorska była wpisana 
na listę 

15.  
24.09.2019 r. 

 
29.10.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.074,10 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

14. 
24.09.2019 r. 

 
26.10.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 



względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

13.  
24.09.2019 r. 

 
29.10.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

12. 

 
11.09.2019 r. 

 
10.10.2019 r. 

 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 18 ustawy 
(nieprzestrzeganie wymogów, o których 
mowa w art. 46 ustaw, dotyczących składu 
swoich organów) 

Kara skreślenia z listy 
Continuum Consulting Group Poland 
Sp. z o.o.,  nr 3644, pod którym firma 
audytorska była wpisana na listę 

11. 
6.08.2019 r. 

 
25.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara upomnienia wraz 
z nakazem zaprzestania 
określonego postępowania 
i powstrzymania się od 
niego w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

10.  
6.08.2019 r. 

 
21.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna w 
wysokości 1.158,26 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

9. 
6.08.2019 r. 

 
Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 

Kara pieniężna w 
wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 



19.09.2019 r. o którym mowa w art. 52 ustawy) wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

8. 
6.08.2019 r. 

 
10.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 4.585,56 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

7. 
6.08.2019 r. 

 
10.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 750 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

6. 
6.08.2019 r. 

 
11.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 1.908,64 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

5. 
6.08.2019 r. 

 
13.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 500 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 



audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

4. 
6.08.2019 r. 

 
13.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 750 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

3. 
6.08.2019 r. 

 
10.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 4.375,56 zł 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

2. 
6.08.2019 r. 

 
10.09.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 28 ustawy 
(niewypełnianie obowiązku informacyjnego, 
o którym mowa w art. 52 ustawy) 

Kara pieniężna  
w wysokości 3.088,91 zł  

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 
mowa w art. 184 ustawy 

1. 
21.02.2019 r. 

 
17.03.2019 r. 

Naruszenie art. 182 ust. 1 pkt 22 ustawy 
(nieprzestrzeganie obowiązku zgłaszania 
zmian danych podlegających wpisowi na 
listę, o którym mowa w art. 57 ust. 3 
ustawy) 

Kara upomnienia wraz 
z nakazem powstrzymania 
się od określonego 
postępowania 
w przyszłości 

Krajowa Rada Biegłych Rewidentów 
odstąpiła od podania do publicznej 
wiadomości nazwy firmy audytorskiej 
wraz z numerem, pod którym firma 
audytorska jest wpisana na listę – ze 
względu na przesłanki, o których 



mowa w art. 184 ustawy 

 


